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Η φαντασμαγορική γιορτή των Εκπαιδευτηρίων 
της Ιεράς Μητρόπολης Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με τον καλύτερο τρόπο ολοκληρώθηκε η σχολική χρονιά των 
Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητρόπολης Πειραιώς, με μια 
εντυπωσιακή, εμβληματική και γεμάτη εκπλήξεις Εκδήλωση 
που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 στο 
Βεάκειο Θερινό Θέατρο Πειραιώς, παρουσία του Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, γονέων και κηδεμόνων, αλλά και 
πλήθους κόσμου.

Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού Σχολείου, του Γυμνασίου και του 
Λυκείου της τοπικής Εκκλησίας παρουσίασαν με έναν μοναδικό τρόπο, ένα 
αφιέρωμα που είχαν ετοιμάσει με θέμα την ‘’αγάπη’’.
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Όλα τα παιδιά, με την βοήθεια, τόσο των στελεχών και συνεργατών των 
Εκπαιδευτηρίων, όσο και των νηπιαγωγών, των δασκάλων και των καθηγητών, 
είχαν ετοιμάσει και παρουσίασαν σχετικά προγράμματα που ως κεντρικό θέμα 
είχαν την αγάπη στις περισσότερες εκφάνσεις της. Νωρίτερα, γυμναστικές 
επιδείξεις, παρουσίασαν τα μετασχολικά τμήματα της αυτοάμυνας και της 
ρυθμικής.

Ξεχωριστή ήταν η παρουσία εκπροσώπων της ΠΑΕ Ολυμπιακός, της ομάδας που 
γέμισε υπερηφάνεια τους Πειραιώτες – και όχι μόνο – με την κατάκτηση, πριν από 
λίγες ημέρες, του UEFA Conference League.

Στο Βεάκειο Θέατρο παρέστησαν ο κ. Κώστας Καραπαπάς, Αντιπρόεδρος και 
Γενικός Διευθυντής του Ολυμπιακού και ο κ. Βασίλης Βασιλειάδης, Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου «Γεώργιος Καραϊσκάκης».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ ευχαρίστησε θερμά τον 
πρόεδρο του Ολυμπιακού Βαγγέλη Μαρινάκη, Μεγάλο Ευεργέτη της τοπικής 
μας Εκκλησίας, για την ανιδιοτελή προσφορά του στις δράσεις της Μητροπόλεώς 
μας. Αξίζει να σημειώσουμε ότι όλα τα παιδιά των Εκπαιδευτηρίων μας έλαβαν 
από τα χέρια του Σεβασμιωτάτου ένα ενθύμιο, προσφορά της ΠΑΕ Ολυμπιακός στα 
Εκπαιδευτήριά μας, με τη συνδρομή του κ. Καραπαπά και του κ. Βασιλειάδη.
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«Εδώ είναι Πειραιάς και εδώ θα χτυπάει πάντα η καρδιά του Ολυμπιακού, ενός 
συλλόγου που εκφράζει το ευ αγωνίζεσθε, τη ρώμη, τη λεβεντιά, την ομορφιά της 
πατρίδας μας, τα νιάτα μας, την καρδιά μας», τόνισε ο Σεβασμιώτατος, 
υπογραμμίζοντας παράλληλα πως «ο Πρόεδρος είναι ο μεγάλος ευεργέτης των 
Εκπαιδευτηρίων της Μητροπόλεως» και πως «εκείνος συνέστησε και εξόπλισε και 
δημιούργησε το Λύκειο των Εκπαιδευτηρίων».

Αναφερόμενος στην συνέχεια στους κυρίους Καραπαπά και Βασιλειάδη, 
«δύο στύλους της μεγάλης αυτής ομάδας και αυτού του επικού έργου», όπως 
χαρακτηριστικά είπε, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και την αγάπη όλων «για την 
προσφορά τους και στην πόλη μας και στην νεολαία μας και στον αθλητισμό μας 
και στον πολιτισμό μας», ευχαριστώντας για την «βοήθειά τους σε κάθε αγαθό 
έργο».

Το πρώτο ενθύμιο αγάπης και ευγνωμοσύνης που πρόσφερε ο Σεβασμιώτατος, 
ήταν για τον Πρόεδρο της ομάδος του Ολυμπιακού κ. Ευάγγελο Μαρινάκη, μαζί με 
την εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου. Στην συνέχεια πρόσφερε στον κ. Καραπαπά 
και στον κ. Βασιλειάδη από ένα αναμνηστικό μετάλλιο και από μία εικόνα του 
Χριστού με την ευχή να τους Ευλογεί και να τους προστατεύει.



Στον σύντομο χαιρετισμό του ο κ. Κώστας Καραπαπάς, σημειώνοντας πως «
αυτή η χρονιά για μας ξεκίνησε δύσκολα», αλλά κατέληξε με έναν τρόπο 
εκπληκτικό και μας έκανε όλους υπερήφανους», υπογράμμισε πως «όταν ήρθαν τα 
προβλήματα, τα κακά αποτελέσματα, δεν τα παρατήσαμε. Συνεχίσαμε με δύναμη 
και με πίστη και φτάσαμε σε αυτό το θρίαμβο. Όλοι σαν οικογένεια, μαζί με όλους 
τους Πειραιώτες, όλους τους Έλληνες, πάντα με την Πειραϊκή Εκκλησία δίπλα 
μας». « Έτσι είναι και η ζωή. Μπορεί να έχει δυσκολίες, αλλά με ψηλά το κεφάλι, 
πάντα δίνουμε τον καλό αγώνα και στο τέλος πάντα θα είμαστε νικητές», είπε 
ολοκληρώνοντας, ευχαριστώντας «τον Μητροπολίτη μας, γιατί ένα μεγάλο 
κομμάτι από αυτή τη δύναμη και από αυτή την πίστη, μας το δίνει εκείνος με την 
αγάπη του και με την ευλογία του».

Από την πλευρά του ο κ. Βασίλης Βασιλειάδης επεσήμανε πως «ο Βαγγέλης 
Μαρινάκης και ο Ολυμπιακός λαός, θα βρίσκεται στο πλευρό του Δέσποτα και της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιά για να συνεχίσει το έργο της και να προχωρήσει 
ακόμα ψηλότερα».



Επίσης, κατά την διάρκεια της Εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς την κα Φαίη Υψηλάντη, Πρόεδρο του ομίλου Alter Ego 
Media «που έχει όλο τον πλούτο και την ομορφιά της ρωμιοσύνης μέσα της και που 
ως εκπρόσωπος του Προέδρου, του Βαγγέλη Μαρινάκη, στον οργανισμό Arter Ego 
δίδει τον καλύτερο εαυτό της για να προσφέρει στο λαό μας πολιτισμό, ευγένεια, 
Χριστοήθεια και κάθε δύναμη και κάθε καλό έργο».

Τέλος, ευχαριστώντας θερμά και την κα Σταυρούλα Αντωνάκου, 
Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά, η οποία εκπροσώπησε τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. 
Νίκο Χαρδαλιά, σημείωσε ότι «για δεύτερη τώρα θητεία προσφέρει τον καλύτερο 
εαυτόν της, μαζί με τον Περιφερειάρχη μας, τον Νίκο Χαρδαλιά, για τον Πειραιά 
μας. Για να τον καμαρώνομε και να είναι μία πόλη των ονείρων μας και να 
εξωραΐζεται καθημερινά και να ομορφαίνει και να είναι ασφαλής, δυνατός και 
γεμάτος αγάπη και περιχώρηση σε κάθε άνθρωπο που φτάνει κοντά μας. Γιατί 
αυτό είναι ο Πειραιάς: μια μεγάλη δυνατή αγκαλιά για κάθε άνθρωπο. Μαζί όλοι 
ενωμένοι, κάτω από τη σκέπη του Θεού και της πίστεώς μας και των ιδανικών 
μας, προχωρούμε και αγωνιζόμαστε».

Ο Σεβασμιώτατος πρόσφερε στις δύο κυρίες από ένα αναμνηστικό αγάπης και 
ευχαριστιών. Τόσο η κα Φαίη Υψηλάντη, όσο και η κα Σταυρούλα Αντωνάκου 
ευχαρίστησαν θερμά τον Σεβασμιώτατο και συνεχάρησαν εκείνον και τους 
συνεργάτες του για το έργο και την προσφορά των Εκπαιδευτηρίων της 
Μητροπόλεώς μας, ευχόμενες δύναμη και επιτυχίες σε όλους τους τομείς του 



σημαντικού αυτού έργου της Εκκλησίας μας.

Στο τέλος της εκδήλωσης, κατά τον χαιρετισμό που απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ.Σεραφείμ προς όλους τους παρευρισκομένους 
υπογράμμισε χαρακτηριστικά: «Σε μια εποχή που είναι πραγματικά ταραγμένη», 
«σήμερα χαρήκαμε ένα ζεστό πλατύ χαμόγελο του Θεού. Γιατί τα παιδιά μας 
ακριβώς αυτό είναι: το χαμόγελο του Θεού στη ζωή μας. Η ευλογία των ουρανών, 
η αιώνια άνοιξις, η δύναμις επάνω στη φλεγομένη γη, της αγάπης χωρίς όρια. Για 
αυτό το λόγο, λοιπόν, μόνο ευγνωμοσύνη μπορούμε να αναπέμψουμε στον αιώνιο 
Δημιουργό της αγάπης και της ζωής για αυτό το δώρο που μας χάρισε, που σας 
χάρισε, που είστε οι συνδημιουργοί μαζί Του».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους γονείς για την εμπιστοσύνη τους στο έργο 
της Εκκλησίας «που είναι ένα έργο ζωής», όπως χαρακτηριστικά είπε, 
συγχαίροντας τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και όλους όσοι εργάζονται «για να 
μορφωθεί στα παιδιά μέσα η ευγένεια, η καλοσύνη. Να συμβάλουν στον δικό σας 
ηρωικό αγώνα. Γιατί», όπως επεσήμανε, «είναι ηρωισμός σε αυτή την εποχή να 
μεγαλώνεις ένα παιδί. Να το εμπνέεις, να το διασφαλίζεις, να το οχυρώνεις, να 
του δίνεις δύναμη και ευψυχία να αντιμετωπίσει όλες τις καταιγίδες της ζωής 
αυτής. Να αγαπά, να ξέρει να σέβεται τον εαυτό του και τους άλλους, να είναι 
ανοιχτό σε κάθε είδους πρόοδο και σε κάθε είδους πνευματική διεργασία».

Ιδιαίτερα για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου, ο Σεβασμιώτατος 
εξέφρασε την βεβαιότητα ότι «και φέτος τα παιδιά μας θα ανοίξουν τις πύλες των 
πανεπιστημιακών και άλλων σχολών».

Κάνοντας λόγο για ένα «πρωτοποριακό έργο που γίνεται από στοργή και αγάπη για 
την διάδοχη γενιά», ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές του εκπαιδευτικού 
έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, το διοικητικό και εκπαιδευτικό 
προσωπικό όλων των βαθμίδων και ιδιαίτερα την Κυριακή Κούβαρη, Γενική 
Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων και Γυμνασιάρχη, τον Δημήτρη Πετρούνια, 
ψυχολόγο, Γενικό Διευθυντή του Νηπιαγωγείου και του Παιδικού Σταθμού και 
συντονιστή του Εκπαιδευτικού έργου όλων των βαθμίδων, την Μυρσίνη Σφαιρίδου, 
Διευθύντρια του Λυκείου, τον Γιάννη Γρηγοράκη, Διευθυντή του Δημοτικού και τον 
Δημήτρη Αλφιέρη, Διευθυντή του Ιδιαιτέρου του Γραφείου, του Γραφείου Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων της Μητροπόλεώς μας και «ενορχηστρωτή του έργου των 
Εκπαιδευτηρίων μας».

Ευχαρίστησε, επίσης, τον Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη για την δωρεάν 
διάθεση του Βεακείου Θεάτρου.



Αξίζει να σημειώσουμε ότι, για μία ακόμη χρονιά, η εκπρόσωπος του εκπαιδευτικού 
ομίλου ΑΛΦΑ και Mediterranean College κα Δανάη Σημαντηράκη, πρόσφερε στον 
Σεβασμιώτατο για τους μαθητές του Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων μας τρεις (3) 
υποτροφίες για τα ΙΕΚ ΑΛΦΑ και μία (1) υποτροφία για το Mediterranean College.

Στην εκδήλωση, το πρώτο μέρος της οποίας παρουσίασαν η Θεοδώρα Αλφιέρη και 
ο Δημήτρης Πετρούνιας και το δεύτερο η Θεοδώρα Αλφιέρη και ο Κώστας 
Δαντίλης, μεταξύ άλλων, παρέστησαν οι Αντιδήμαρχοι Πειραιά Ιωάννης 
Χατζηαλέξης, Γρηγόρης Καψοκόλης, Παναγιώτης Ρέππας, Δημήτρης Καρύδης, 
Αντώνης Μοραντζής και Σταυρούλα Μέντη, ο Πρόεδρος Εφετών Νικόλαος 
Ποιμενίδης, η Προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πειραιώς Ειρήνη Μαραγκάκη και η 
Διευθύντρια της Εταιρίας Προστασίας Ανηλίκων Πειραιά «Καλός Ποιμήν» Αγγελική 
Κουζούμη.
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